

Городская газета

Время

www.gazetavremya.ru



Жизнь продолжается!

Издаётся в г. Ангарске с 24 ноября 1951 года

Суббота, 15 августа 2009 года, № 89 (12263)

ГЕНЕРАЛКА НА КИТОЕ

12 августа работники ТЭЦ-9 устроили уборку на пляже



фото Николая СТЕРНИКА

Акцию «Тепло и свет в дома ангарчан, чистоту – любимому городу!» придумала 27-летняя Ксения ЧЕРЕНКОВА, аппаратчик химцеха ТЭЦ-9 ОАО «Иркутскэнерго».

Ксения сама на выходных с семьей отдыхала на Китое и на работу вернулась под большим впечатлением.

- У меня двое детей. И получилось так, что мы с мужем не отдохнули, а следили за тем, чтобы наши дети не поранились о разбитое стекло, которое валялось на пляже. Да, мусор не наш, но Китой-то наш. Почему бы не привести любимое место отдыха в порядок?

Идею Ксении поддержал отдел по управлению персоналом ТЭЦ-9, сотрудники которого взяли на себя все организационные моменты, такие, как заказ автобусов и самосвалов, снабжение инвентарем: лопатами и метелками. На уборку на трех автобусах приехали 80 человек!

- Мы боялись, что на призыв Ксении никто не откликнется, и не ожидали, что желающих принять участие в акции будет так много, - призналась нашей газете Елена ЛЕВЧЕНКО, начальник отдела по управлению персоналом ТЭЦ-9.

Мусор собирали и административно-управленческий персонал, и простые работяги перед ночной сменой или в свой выходной, решившие не валяться дома перед телевизором, а сделать наш город чуточку чище.

За полчаса успели собрать 500 больших мешков мусора. Получилось два самосвала. Пожалели о том, что не закупили больше.

- Мне стыдно загорать, когда вы тут убираетесь. Можно вам помочь? - подошел с просьбой к десанту 47-летний Андрей КРУЧИНОВ, постоянно отдыхающий на пляже напротив моста. Он был

единственным из отдыхающих, кто присоединился к акции.

Ирина САВЕЛЬЕВА, специалист штаба ГО и ЧС ТЭЦ-9, похвасталась:

- Мы всем отделом убрались, стопроцентная явка!

11-летняя Арина ТЕЛКОВА пришла на Китой со своим папой Сергеем, который работает на ТЭЦ-9 экономистом. Папа не заставлял, она сама захотела.

Коллектив ТЭЦ-9 намерен сделать эту акцию традиционной и проводить в начале и в конце лета. А ещё они предлагают закрепить определенные участки города за градообразующими предприятиями. Например, жилой массив в 95 квартале строился для работников нефтехимической компании, пойма в районе «Современника» - традиционное место отдыха электролизников. Если коллективы предприятий будут убирать город не только в официально объявленный субботник по весне, а чаще и по желанию, то Ангарск станет намного чище.

А если каждый отдыхающий уберет за собой, то и вовсе будет красота.

Мария СУХАНОВА

ВОПРОС ДНЯ

ЗА КЕМ ВЫ УБИРАЕТЕ?



Сергей СОКОЛОВ, начальник отдела лесного надзора города Ангарска:

- За горожанами. Сейчас, например, наш отдел убирает свалки по Московскому тракту. Предприниматели привыкли выбрасывать свой мусор в близлежащих лесах, а не везти на полигон. Любая дорога, ведущая в лес, у нас обязательно кончается свалкой.

На полигоне ведь платить надо! Поэтому все леса вокруг Ангарска в мусоре.



Людмила БЕЛОВА, младшая медсестра МСЧ-28:

- За больными. Я уже 14 лет работаю в больнице и вижу: если в палате светло да чисто, так и болеть приятнее



Николай КРЫЛОВ, пенсионер, житель 76-го квартала:

- В подъезде с соседями постоянно убираемся, точнее, поддерживаем чистоту. Каждую неделю мыть наш подъезд приходит уборщица из ЖЭКа и удивляется, что у нас так чисто. А мы сами не сорим и другим не даем. В наш подъезд приятно зайти.



Наталья ГОНОШИЛОВА, продавец:

- За собакой. Недавно мы приобрели щеночка, он ещё совсем маленький, но пакостит как большой. Грязет все. Но мы щенку рады. Потому что он приучает нашего ребенка к труду и порядку, и нам скучать не дает.



Игорь АНТОНОВ, глава Одинска:

- За отдыхающими, которых очень много на берегу Китоя в районе Одинска. После выходных люди оставляют после себя кучи мусора. Мы уже и табличку повесили, что мусорить запрещено. Но все равно эта уборка у нас стала еженедельной обязанностью.

